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Ζήτω η 28η Οκτωβρίου!

LONG LIVE THE 
28TH OF OCTOBER!
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Ουκρανία: Η Ρωσία προετοιμάζεται για 
τις «σφοδρότερες μάχες» στη Χερσώνα

δρου Βολοντίμιρ Ζελένσκι.
«Αυτό σημαίνει ότι κανείς δεν προετοιμά-
ζεται να αποσυρθεί. Αντιθέτως, οι σφο-
δρότερες μάχες θα διεξαχθούν για τη 
Χερσώνα», πρόσθεσε ο ίδιος.
Ουκρανία: Η Ρωσία προετοιμάζεται για 
τις «σφοδρότερες μάχες» στη Χερσώνα-1
Από τις τέσσερις επαρχίες που προσάρ-
τησε η Ρωσία, η Χερσώνα είναι η πιο ση-

μαντική από στρατηγική άποψη. Ελέγχει 
τόσο τον δρόμο προς την Κριμαία, την 
ουκρανική χερσόνησο την οποία προ-
σάρτησε η Μόσχα το 2014, όσο και τις 
εκβολές του Δνείπερου, του τεράστιου 
ποταμού που διατρέχει την Ουκρανία.
Επί εβδομάδες διορισμένοι από τη Ρωσία 
αξιωματούχοι στη Χερσώνα προειδοποι-
ούν ότι οι ουκρανικές δυνάμεις ετοιμάζο-
νται να επιτεθούν στην πόλη και έχουν 
απομακρύνει χιλιάδες αμάχους με βάρ-
κες προς τις ανατολικές όχθες του Δνεί-
περου.
Στην επαρχία Μικολάιφ, που βρίσκεται 
βορειοδυτικά της πόλης της Χερσώνας, 
την Τρίτη μαίνονταν μάχες με το πυροβο-
λικό, σύμφωνα με το φιλορωσικό κανάλι 
Rybar στο Telegram.
Στην περιοχή Ιστσένκα, στο βόρειο τμή-
μα της Χερσώνας, οι ουκρανικές δυνά-
μεις προσπάθησαν να εδραιώσουν τις 
θέσεις τους, αλλά αναγκάστηκαν να υπο-
χωρήσουν, επεσήμανε η ανάρτηση αυτή. 
Σύμφωνα με την ίδια πηγή, ο ουκρανικός 
στρατός ετοιμάζεται να προελάσει κατά 
μήκος όλου του μετώπου.

Α
νώτερος Ουκρανός αξιωματού-
χος προέβλεψε ότι «οι σφοδρό-
τερες των μαχών» πρόκειται να 
διεξαχθούν στην υπό ρωσική 

κατοχή νότια επαρχία Χερσώνα και πρό-
σθεσε ότι ο ρωσικός στρατός ενισχύεται 
για να αντιμετωπίσει τις ουκρανικές δυ-
νάμεις που προελαύνουν.
Η ομώνυμη πρωτεύουσα της επαρχίας, 
η οποία πριν τον πόλεμο είχε περίπου 
280.000 κατοίκους, είναι ένα από τα δύο 
μεγάλα αστικά κέντρα θέσει υπό τον έλεγ-
χό της η Ρωσία, αφού την κατέλαβε πριν 
μήνες κατά την έναρξη της εισβολής της 
στην Ουκρανία.
Οι ουκρανικές δυνάμεις δεν φαίνεται να 
έχουν κερδίσει πολύ έδαφος κατά την 
αντεπίθεσή τους στη Χερσώνα, η οποία 
ξεκίνησε στις αρχές του μήνα, μετά την 
ανακοίνωση της Μόσχας ότι προσαρτά 
αυτή την ουκρανική περιοχή και άλλες 
τρεις, τη Λουχάνσκ, το Ντονέτσκ και τη 
Ζαπορίζια.
«Στη Χερσώνα όλα είναι ξεκάθαρα. Οι 
Ρώσοι ανεφοδιάζονται, ενισχύουν τις δυ-
νάμεις τους εκεί», δήλωσε ο Ολέξι Αρε-
στόβιτς, σύμβουλος του Ουκρανού προέ-
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